



台灣拿撒勒人會神學院代禱信

你豈不曾知道嗎？你豈不曾聽見嗎？永在的神耶和華，創造地極的主，並不疲乏，也不困倦；他的智慧無法測度。疲乏的，他賜能力；軟弱的，他加力量。就是少年人也要疲乏困倦；強壯的也必全然跌倒。但那等候耶和華的必從新得力。他們必如鷹展翅上騰；他們奔跑卻不困倦，行走卻不疲乏。(賽 40:28~31)

各位主內肢體平安：

感謝神的帶領與恩典，台灣地區拿撒勒人會在 3/7~3/8 完成第 57 屆年議會。在這次年議會中，我們看見與聽見神賜給我們的恩典，以及神對我們的引導。

正如先知以賽亞所說的，每個人都可能感到疲倦或者力不從心，但是等候耶和華就能夠讓我們有力量多走一里路。這一段時間拿神無時無刻不是靠著神的恩典繼續前進，我在這次年議會中回顧過去一年，神給我們的恩典。我們在招生、師資、課程安排、經費等各方面，都經歷神豐富的預備與賞賜。在年議會的第一天，我得知國際總會已經通過台灣拿神提出的按牧課程認證，這是我們向前邁進的新里程。這是第一次的認證，國際總會給我們兩年認證期，並提出一些改進意見，這些改進意見將使台灣拿神未來的發展更加健全，我們必須在兩年內提出改進成果，再次向國際會申請認證，請為我們後續的調整禱告，求神賜給我們足夠的智慧與時間，能夠順利完成提升與調整。

通過這項認證意味著，台灣拿神的課程與師資被拿撒勒人會國際總會的傳道人培訓及教育部門的認可，因而，台灣拿神的畢業生可以在世界各地拿會所屬的教育單位繼續接受進深教育，並且在全世界拿會所屬的教會與宣教機構從事牧會與宣教工作。這將成為我們招生和訓練的願景，也讓台灣拿神更有機會成為世界華人神學教育的重要機構。

在這次年議會中，我也報告了「神學主日」、「教學中心」、「包班上課」等招生與上課的情形，我們看見台灣拿撒勒人會多教會正興起一股學習熱潮，在牧者的鼓勵與帶動下，許多弟兄姊妹與同工願意投入時間與金錢，進入拿神接受裝備，期望能夠更多明白聖經，並更準確地探詢個人的呼召與使命，我相信這會帶動台灣拿會的興旺與拓展。

當然，我們也必須正視擺在我們面前的挑戰。台灣拿神仍然面臨師資與經費的不足，但我堅決相信，如果我們願意等候耶和華，我們終究要展翅上騰，因為這是屬於基督的神學院，不是個人的神學院，我們要訓練像基督的門徒，而不是訓練跟隨院長的門徒。

在今年的年議會中，與會代表選出了新的服事團隊，我們也要繼續

為我們選出的團隊禱告，這些團隊成員要和大家一起完成神的旨意，我們是在一個身體中的肢體，必須協調合作，才能活得健康。

今年，有四位傳道人被按立為牧師，其中有一名新按立的牧師就是拿神的畢業生，這是復校以來，第一位被按立為牧師的畢業生，這如同初熟的果子，我相信以後會有更多的拿神畢業生被按立為牧師，並且在神的教會中作一名忠心又良善的神僕人，我們為他們禱告，也求神帶領。

台灣拿神開始邁入新的發展階段，我們需要各位的代禱與支持，願神的旨意成就。

以馬內利



被按立之牧師及其配偶

台灣拿撒勒人會神學院院長

王乃純

2023.3.9